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№
з/п

!
Назва теми Заплановано

годин
Заняття

проводить

1
Права людини. Верховенство права. Конституціоналізм. Міжнародні стандарти 
у сфері прав людини. Свобода від катувань. Свобода та особиста 
недоторканність. Право на приватність

]

2

Корупція: поняття, запобігання та відповідальність. Корупційні 
правопорушення. Засади антикорупційної політики в Україні. Фінансовий 
контроль та моніторинг способу життя. Дотримання законодавства про 
конфлікт інтересів та інших обмежень щодо запобігання корупції

1

3

Стресостійкість. Стрес та форми його опанування. Психологічна допомога в 
роботі поліцейського. Професійна етика. Основи професійної етики 
поліцейських. Правила етичної поведінки поліцейських. Основні принципи 
діяльності поліцейського

1

4

Основні завдання та функції підрозділів ГІСПОП у сучасних умовах: 
у складі Національної поліції, яка є суб’єктом, що безпосередньо здійснює 
боротьбу з тероризмом;
у складі Національної поліції, яка є суб’єктом, що здійснює заходи із 
забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної 
агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях; 
як суб’єкта, що забезпечує публічну безпеку та порядок під час проведення 
масових заходів

1

5

Особливості несення служби на блокпостах, мобільних постах. Забезпечення 
публічної безпеки та участі в оперативно-профілактичних відпрацюваннях під 
час залучення особового складу підрозділів ПСПОП до операції Об’єднаних 
сил

1

6
Особливості забезпечення публічної безпеки і порядку під час проведення 
зборів, мітингів, походів, демонстрацій та інших масових заходів (принципи, 
форми та методи)

1
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7

Особливості участі особового складу підрозділів 1ІС1ІОП у забезпеченні 
відповідно до законодавства України правового режиму воєнного або 
надзвичайного стану, зони надзвичайної екологічної ситуації в разі їх 
оголошення на всій території України або в окремій місцевості

1

8
Удосконалення взаємодії підрозділів ПСПОП з іншими підрозділами 
Національної поліції України, Національної гвардії України, Служби безпеки 
України тощо

1

9
Особливості забезпечення публічної безпеки і порядку в місцях тимчасового 
перебування посадових осіб, щодо яких здійснюється державна охорона, та на 
прилеглій до них території

1

10

Удосконалення дій працівників підрозділів ПСПОП при проведенні 
поліцейських операцій «Грім», «Сирена», «Заручник», «Перехват», «Фортеця», 
«Хвиля» тощо

1

11

Дії поліцейського поза службою в разі звернення до нього будь-якої особи із 
заявою чи повідомленням про події, що загрожують особистій чи публічній 
безпеці, або в разі безпосереднього виявлення таких подій

1

12

Особливості спілкування з громадянами, у тому числі з особами, які мають 
спеціальний статус (народні депутати України, депутати місцевих рад, 
співробітники дипломатичних представництв та працівники консульських 
установ, журналісти тощо) під час виконання службових обов’язків

1

13 Особиста безпека поліцейських 1

14

Удосконалення навичок застосування правил та прийомів доставки 
(конвоювання) у випадках і порядку, визначених законодавством, затриманих 
осіб, підозрюваних у вчиненні кримінального правопорушення, та осіб, які 
вчинили адмі ністрати вие правопоруїиен ня

1

15
Алгоритм дій під час вжиття заходів щодо запобігання, виявлення та 
припинення адміністративних і кримінальних правопорушень 1
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16

Особливості та удосконалення тактики дій:
при наближенні до підозрюваної особи, під час спілкування та перевірки 
документів;
при проведенні зовнішнього огляду речей та одягу особи (особистого огляду та 
огляду речей затриманої особи);
при затриманні озброєних та інших суспільно-небезпечних осіб у різних 
умовах;
під час зупинки та огляду транспортного засобу;
при затриманні осіб, які скоїли правопорушення з використанням
автотранспорту;
під час використання вогнепальної зброї в різних умовах та при проведенні 
спеціальних операцій;
при відбитті нападу на об’єкти, що охороняються

1

УСЬОГО г о д и н 16
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